



拼搏赢喝彩

实战促成长

“全力以赴，拼了！”这是周口女排姑娘们在赛场上最真实的写照。在客场对阵洛阳队、主场迎战郑州队的比赛中，周口队虽均以0比3不敌对手，但队员们秉持“球不落地、永不言弃”的信念，诠释着对排球运动的执着与热爱。

“比赛成绩固然重要，但更珍贵的是在赛场上拼尽全力的过程，是和队友并肩作战的默契，也是从强队身上学习的机会。”周口女排队长罗晨旭在赛后接受采访时说，“哪怕比分落后，我们也从没想过放弃，每一个球都要争，每一局都要拼。”

除了球员的精彩对决，暖场节目也极具地方特色，在客场洛阳市体育馆，越调《天女散花》婉转的唱腔、优美的舞姿，为豫排联赛注入独特的文化魅力；在周口市体育馆，郑州带来的极具冲击力的武术表演，让现场观众一饱眼福；《舞动青春》《唐风汉韵》《我们都是追梦人》《老家周口》等节目，让观众在感受竞技激情的同时，领略到周口的文化韵味。

截至目前，豫排联赛第二阶段已进行10轮，周口队仍有4场比赛待战，其中有2个主场赛事。队员们表示，全队将继续带着“球不落地、永不言弃”的信念，在赛场上全力以赴，在比赛中锻炼自己、提高技战术水平。



文明观赛。



网上对决。

豫排联赛，八强争霸。11月7日、11月9日，周口女排对阵洛阳队、郑州队，虽然惜败，但姑娘们以“球不落地、永不言弃”的拼劲，为观众奉献了荡气回肠的精彩对决，诠释了周口女排的拼搏精神。



精彩扣球。

豫排联赛传递体育魅力

□记者 刘华志 王吉城 邱一帆 文 梁照曾 图

女排精神在传承中闪耀

在周口队对阵洛阳队、郑州队的比赛中，周口女排队员的拼搏劲头得到了对手的尊重，她们用对排球运动的热爱诠释着体育精神。

“赛场上，无论对手多强，我们都拼尽全力，为荣誉而战。”身为体育教师的周口女排队员万松丽告诉记者。她将赛场感悟与教育职责紧密相连，道出了体育精神的传承意义。

队中两名小将更是用热血表达着对排球运动的热爱。“每次站在赛场上，我都热血沸腾。我知道，我是为团队、为家乡荣誉而战。我不放弃每次赢球的机会，充分展示自己的能力……”16岁的队员白梦馨眼神坚定，话语中满是对比赛的珍视。同为16岁的队员曹焕琪将每场比赛视作成长契机，她告诉记者：“比赛对我来说是挑战更是机会。我希望通过比赛积累经验，提高自己的实战能力。”

“像白梦馨、曹焕琪等刚入选豫排联赛的小队员，在平时训练中，都会把老将们的赛场经验传递给她们，帮助她们快速成长。”周口女排主教练马仁峰对年轻球员充满了期许。

“文旅集市”上新

豫排联赛第二阶段赛事战至第10轮，周口主场的“文旅集市”不断焕新，人气火爆，展示的老字号产品琳琅满目。

集市现场，王氏秋梨膏、宋河酒、邓城猪蹄、力鸣酱豆、李家火锅芝麻酱等特色美食展位前人头攒动。老字号产品承载着周口深厚的饮食文化记忆，凭借独特风味收获了消费者的广泛青睐。记者了解到，不少老字号品牌都开通了网络销售平台，为消费者打造了更加便捷的购物体验。

“我很喜欢具有地方特色的美食，关注了商家的网络销售平台，准备一样购买一些，让家人也尝尝周口美食。”周口城市职业学院大学生小李告诉记者。

“大家在观看精彩赛事之余，也能在赛场上‘一站式’感受到周口的烟火气与文化魅力。周口赛区通过‘文旅集市’打造了‘线上+线下’销售平台，推动了体育经济与文旅经济协同发展，进一步扩大城市文旅影响力。”周口赛区组委会相关负责人说。

记者获悉，近日，备受期待的2025年河南省女子排球城市联赛官方文创产品正式上线。文创产品有毛绒玩偶、“排场姐”别针挂件、冰箱贴、排球挎包4款单品，每一件均经过精心设计，尽显匠心。它们既具备实用价值，又巧妙融入排球联赛元素，独特的视觉美感获得了大家的青睐。



啦啦队风采。